



Raport përmbledhës i dëgjimeve buxhetore

Vushtrri më 10 korrik 2019

Procesi buxhetor ka filluar me rastin e publikimit të Kornizës Afatmesme të Shpenzimeve. Ky dokument paraqet dokumentin kryesor mbi bazën e të cilit do të hartohet Buxheti Vjetor për vitin 2020. Me datë 15.05.2019 Ministria e Financave e ka lëshuar Qarkoren e parë Buxhetore në të cilën janë paraqitur kufijtë indikativ dhe kalendari kohor për përgatitjen e buxhetit. Këtë qarkore ju kemi shpërndarë të gjithë akterëve të cilët janë të përfshirë në këtë proces.

Komiteti për Politikë dhe Financa, bazuar në Qarkoren 2020/01 e ka hartuar Kalendarin kohor, këtë kalendar e ka publikuar në mjetet e informimit dhe i ka njoftuar të gjithë kryetarët e dhe i ka pri procesit të dëgjimeve buxhetore.

Në këtë periudhë janë mbajtur gjithsejtë 9 takime duke përfshirë bashkësitë vendore lokale), ku janë marr prioritet për secilin fshat veç e veç.

Pra shumica e takimeve janë mbajtur në bashkësi vendore ku gravitojnë nga disa fshatrat. Pastaj takime janë mbajtur edhe në qytet e sidomos me grupe të fokusit sic është takimi që është mbajtur me gratë.

Kërkesat e qytetarëve në dëgjimet buxhetore

Me 08.06.2019

STROVC: Rruga: Rrahim Haziri dhe Fetah Haziri shumë e nevojshme për tu rregulluar

Ankesa për prerje të asfaltit

Rruga: Ahmet Ademi 30m ka mbetur pa u kyqur

Një gropë e hapur të shkolla e Strovci rrezik për nxënësit

Rregullimi I orarit te transportit

Vizita me te shpeshta ne ambulancat te fshatit për arsye qe janë vetëm dy here ne jave

BEQUK : Rruga Rexhep Murati është rivotuar ne kuvend 400m

BIVOLAK:

Kanalizimi

Rruga: Sheremet Saraqi tek varrezat e Bivolakut

Me 08.06.2019

DRUAR:

Rregullimi I Kroit te fshatit për arsye qe pengon ne oborre te fshatit

Largimi i pengesave ne rruge

MIHALIQ:

Rrjeti I kanalizimit ne lagjja Bajrami, Mustafa, Mehmeti, Hajdari,

Rruga “Bashkimi Kombëtar” 600m

Rruga Prishtina 300m

Shkolla e fshatit, fusha sportive

Rrjedhoja e shkollës.

Me 08.06.2019

NOVOLAN:

Me takimin me date 08/06/2019:

Asfaltimin e rrugës Rizah Tahiri, Rame Tahiri, Haxhi Dini(90m)

Rregullimi i rrjetit te ujësjellësit

Rregullimi i rrjetit te kanalizimit

Emërimin e rrugës

Përfundimin e rrugëve te lëna ne gjysme

Ndriçimi i lagjes afër shkollës

Zgjerimi i rrugëve deh trotuareve

REZNIK: Rrjeti I kanalizimit ne lagjen Selimi, Rustemi

DOLAK:

Transporti i nxënëseve deri ne shkollën Bahri Kuqi në Shtruerë nxënësit e lagjes Osmani dhe

Kuqi

Me 09.06.2019

PANTINE:

Pastrimin e lumit nga mbeturinat dhe uji i ndotur deperton neper shtepija private

Kanalizimi

-eliminimi e deponive te mbeturinave

Problem me regjistrimin e tokave

Infrastruktura jashtë oborrit te shkolles nuk eshte e rregulluar

SHTITARICE

Shtëpia e kulturës ne shkolle ne gjendje te keqe

Renovimi i fushës sportive

Problem me telat e rrymës

Transporti i nxëneseve nga Bukoshi lagja Barelive ne shkollën e Shtitaricës

AKRASHTICE:

Rruga te shkolla e Akrashtices

Vazhdimi I trotuarit ne rrugën: Vullnetari I UÇK-se

Rregullimi I urës te shkolla

Rrjeti I kanalizimit te fshatit

Rruga te shkolla e Akrashtices 170m

Me 09.06.2019

SMREKONICE:

Rruga: Latif Mustafa e ka dhuruar pronen e ka bere publike

Rruga: Hajzer Bejta 160m 3familje jetojne ne nje shtepi

Rruga: Tek shkolla afer saj 70m

Riparimi I ures (te ura e Miftarit)

Me 09.06.2019

MAXHUNAJ : Nga takimi me banoret e fshatit ata kerkuan:

“Rregullimin e kanalizimit ne rrugën: Met Istrefi dhe ne rrugen Paqja “

“ Rregullimin e ujerave atmosferike ne qendër të fshatit

“ Asfaltimin e rrugës : Drita”

“Projekte te papërfunduara psh: kanalizimi, kanali per ujëra atmosferike, riparimi i shkollës.

15.06.2019

STANOC I EPERM, GRACE, STANOC I ULET, LUMI I MADH :

“ Rregullimin e kanalizimit “

“Rregullimin e rrjetit te ujësjellësit”

“Rregullim e trotuarit,, dhe ndriçimit”
“Asfaltimin e rrugës ; Viena, Fadil Bregaj”
“Nevoje për një nënkallim afër shkollës L. Caka

LUMI I MADH: Rregullimin e rrugës Nehat Hetemi si dhe kyqjen e disa familjareve në këtë rrugë.

Rregullimin e urës mbi lumin Shop qe lidhe tokat bujqësore.

Projekti për zonën ekonomike

Projekti për ujin

Ndërtimin e një parku

Me 15.06.2019

DUMNICE: Nga takimi me daten 15.06.2019 me banoret e fshatit ata kerkuan :

“Investimin ne ujësjellës dhe kanalizim “

“Trotuarin”

“Zgjerimi I lumit D. Pashkeve ne lagjene Latifi “

“Telat e rrymës janë shume te ulet mesit te rrugës Keci”

“Asfaltim ne lagjen Damajve “

Me 16.06.2019

Takimi me gratë: Nga takimi me datën 16.06.2019, ku kërkesat e tyre ishin:

-Përfshirja më e madhe e grave në pozitat vendimmarrëse

-Më shumë “Start UP” për gra

-Më shumë vende të punës për gra.

Me 05.07.2019

Takimi përmbyllës me qytetarë: Nga ky takim dolën këto kërkesa:

- Asfaltimi i rrugëve në qytet

- Ndërtimi i rrugëve me kubëza betoni

- Ndërtimi i rrugëve me kubza betony

- Zgjerimi i rrjetit të ujësjellësit

- Ndriçimi publik